
ATA DA
EXTRAORDINARIA

SESSÃO
DA

CÂMARA MUNIGIPAL DE
CARACARAÍ.RR. NA SALA DAS
COMISSÔES EM QUATORZE, DÉ
DEZEMBRO DE DOIS MIL E

VINTE E UM.

As dez horas do dia quatorze de dezembro do ano de dois mile vinte e um, na sala das

comissões. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da

Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR. Solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitura do Salmo 91. Feita a leitura, o Senhor Presidente

solicitou a segunda secretária a senhora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse

a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de

quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely de Ponte Cardoso,

Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva

Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Silvio

Manoel de Lima Júnior, Vatdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos

Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida o senhor Presidente

solicitou a primeira secretária que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, colocada

em discussão e votação a ala foi aprovada por unanimidade. PASSOU-SE PARA A

MATÉRIA PARA A ORDEM DO DtA. PROJETO DE RESOLUÇÃO No 00212021 -
ESTABELECE A REPOS|ÇÃO OnS PERDAS TNFLACTONARIOS DO SUBS|OIO OOS

VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARACARAí -RR, NO PERíODO DE

OUTUBRO DE 2015 A DEZEMBRO D82020. A matéria foi Colocada em discussão e

com a palavra franquead a. Fizeram uso da palavra os vereadores Silvio Manoel de

Lima Júnior, Alayana Kely de Ponte Gardoso e Jailson Max Fernandes dos

Santos. A matéria foi colocada em votação. A matéria foi aprovada por unanimidade

pelo vereadores presentes. Não havendo mais matéria para ordem dia. E não havendo

mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrado os

trabaihos da presente Sessão. Eu, José Nogueira de Morais, secretariei e lavrei a

presente ata'que após ser lida discutida e aprovada será assinada pela'Mesa Diretora

desta Casá. Sala das ComissÕes, em quatorze de dezembro de dois rnil'ê vinte e um.
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